

**20 నుంచి 30 శాతం కమీషన్..**

ప్రజల అత్యవసర పరిష్కారాలను ఆసాదాగా తీసుకుని పైనాన్నియర్లు దోచుకుంటున్నారు. రూ.లక్ష అప్పు ఇస్తే, అందులో ముందుగానే 20-30 శాతం వడ్డీ రూపంలో కోత పెడుతున్నారు. పైనా షూటింగ్ కింద బంగారం, వెండి నగలను కుదురు పెట్టుకోవడం, ఆస్తిపత్రాలు, పట్టా పాసు బుక్కులు, ఫోన్ చెక్కులను సైతం తీసుకుంటున్నారు. ఇక రూ.10-20 వడ్డీ వసూలు చేస్తూ జనం నడ్డీ విరగ్గడం చేస్తున్నారు. పొరపాటున వడ్డీ చెల్లించడం అలవాటు అయిపోయి నానా రభస చేస్తున్నారు. దీంతో అవమాన భారంతో చాలా మంది తనను తాళిస్తుండగా, మరొక కొంత మంది ఉన్నది అమ్మేసి అప్పులు తీర్చుకున్నారు. తెలివీ తెలియక పైనాన్నియర్ల వడ్డీకు వెళ్లి ఇరుక్కుపోయి... ఏక కొద్ది వడ్డీల మీద వడ్డీలు, చక్రవర్తిలను చెల్లించుకుంటూ దీనిని గండంగా గడుపుతున్న కుటుంబాలు అనేకం ఉన్నాయి. నిజామాబాద్, బోధన్, ఆర్కాట్ వంటి పట్టణాల్లో బహిరంగంగానే ఆసీసులు తెరిచి మరీ డబ్బులు దందాను నడుపుతున్నారు. వీరికి ఎలాంటి అనుమతులు లేకున్నా గుట్టుగా దందాను కొనసాగిస్తున్నారు. వీరి ఆగడాలు వెలుగులోకి వచ్చినప్పుడు అవ్యూహాలకు అలవాటు పడి ఖాకీలు పట్టించుకోవడం లేదని సమాచారం. పోలీసులు ప్రస్తుతం స్పెషల్ డైవ్ నిర్వహిస్తుండటంతో చాపకింద నీరులా పాతుకుపోయిన పైనాన్నియర్ల రాక్షసత్వానికి అడ్డుకట్ట పడుతుందని బాధితులు ఆశతో ఉన్నారు. ఒకట్రోడు రోజుల సోదాలో కాకుండా పైనాన్నియర్ల ఆగడాలను పూర్తిగా అరికట్టాలని బలంగా కోరుతున్నారు.



**వ్యాపారాన్ని పట్టించుకోవడం**

**నమస్తే తెలంగాణ**

# కామారెడ్డి

5 నిజామాబాద్, బుధవారం 17 ఏప్రిల్ 2024 **KAMAREDDY**

# సోదా సీదాగానే..

**ప్రజలను పట్టి దీడించుతుంటున్న వడ్డీ వ్యాపారులపై పోలీసులు దాడి చేయడం ఉమ్మడి జిల్లాలో చర్యనీయాంశమైంది. అధిక వడ్డీ వసూలు చేస్తున్న వారిపై చర్యలు చేపట్టడం సబబైనప్పుడు అధికారం సర్వత్రా వ్యక్తమైంది. అయితే, తనిఖీల సందర్భంగా కొందరు పోలీసుల వ్యవహార శైలి విస్తయానికి గురి చేసేంది. బడా పైనాన్నియర్లతో అంటకాగే కొందరు ఖాకీలు సోదాల విషయమై ముందుగానే ఉప్పందించినట్లు తెలిసింది. మరో వైపు, పక్కా ఆధారాలతో పట్టుబడిన ఓ బడా పైనాన్నియర్లను వదిలేయడం ఇప్పుడు జిల్లాలో దుమారం రేపుతున్నది. ఇంకొకవైపు, తీవ్ర వేదంపులతో అమాయకుల అత్యవసా త్వులకు కారణమైన వ్యాపారులపై పోలీసులు కచ్చితమైన చర్యలు చేపట్టడం గమనార్హం.**

- నిజామాబాద్, ఏప్రిల్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినంది)

బాస్సువాడ నియోజకవర్గంలోని ఉమ్మడి మండలానికి చెందిన ఓ పైనాన్నియర్ అధిక వడ్డీ పేరుతో అమాయకుల ప్రజలను వేధించడంలో ఏర్పాదాడు. జనాలను దోచుకుంటున్న సదరు తాకట్ల వ్యాపారికి అధికార పార్టీకి చెందిన నియోజకవర్గ స్థాయి నాయకుడు ఒక రు అండగా నిలవడం చర్యనీయాంశమైంది. జిల్లాలో అత్ర మంగా జరుగుతున్న పైనాన్నియర్లపై ఫోకస్ చేసిన సీటీ కచ్చేజర్ల తన నిబంధనలను గురించి దింపారు. దీంతో బాస్సువాడ నియోజకవర్గంలోని సదరు తాకట్ల వ్యాపారి నివాసంలో సోదాలు చేయగా భారీగా డబ్బు, సంపదలతో పాటు సీసీటీ, బస్సు వసూలు బయటపడ్డాయి. దీంతో సదరు పైనాన్నియర్ అధికార పార్టీ నాయకుడిని ఆశ్రయించగా, ఆయన పోలీసులపై ఒత్తిడి తెచ్చాడు. ఆ నేత ఆడి శాలతో పోలీసులు అతడి వదిలేయడంతో పాటు స్వాధీనం చేసుకున్న డబ్బు, ప్రతాలు వెనక్కి ఇచ్చి నట్లు తెలిసింది. సదరు పోలీసుస్టేషన్లో సీసీటీ పుట్టేటేను పరిశీలిస్తే ఈ వ్యవహారముతా బయట పడుతుందని స్థానికులు నిబుతున్నారు. బోధన్, ఆర్కాట్, నిజామాబాద్ డివిజన్లలో పోలీసులు కొంత మందిని కావాలనే కాపాడినట్లు చర్య జరుగుతున్నది. నిజామాబాద్ నగరంలో గతంలో అయిదు అత్యవసా త్వులకు కారణమైన పైనాన్నియర్ల జోలికి వెళ్లకపోవడంపై అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.



**బడా వ్యాపారులను వదిలి..**

పైనాన్నియర్లపై పోలీసు దాడుల విషయం ముందుగానే లీకే అయినట్లు తెలిసింది. వడ్డీ వ్యాపారులతో చనువుగా ఉండి కొందరు పోలీసులే వారిని అప్రమత్తం చేసినట్లు సమాచారం. నిజామాబాద్, బోధన్, ఆర్కాట్, లీమెగల్, కమ్మ ర్స్ వల్లి, మోర్లాడ్ తదితర మండల లాల్తో ఏర్పాదిన బడా పైనాన్నియర్ల దాడులు జరగక పోవడం ఈ అనుమానాలకు తావిస్తున్నది. మరో వైపు, బహిరంగంగానే ఆసీసులు తెరిచి మరీ పైనాన్నియర్ల దందాను నడుపుతున్న పోలీసులపై పోలీసులు ఫోకస్ చేయడం వడం వెనుక అతర్లు ఏమిటన్నది అంత బట్టడం లేదు. పైనాన్నియర్ల నుంచి ముడు ముడు తీసుకుంటూ వారి జోలికి వెళ్లడం లేదనే ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

**కళ్లం పడేనా..?**

ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాలో అక్రమ వడ్డీ వ్యాపారం ఎప్పటి నుంచో వేళ్లనుకుంది. పైనాన్నియర్ల ఆగడాలు కుటుంబాలకు కుటుంబాలే బలైన ఉదం తాలు కూడా ఉన్నాయి. సరిగ్గా రెండేండ్ల క్రితం నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన పప్పు సురేశ్ కుటుంబం విజయవాడలో అత్యవసా త్వు చేసేందుకు, పైనాన్నియర్ల కుటుంబం మొత్తం బలి అయిపోయింది. ఈ ఉదంతం అప్పట్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కలకలం రేపింది. బీజేపీకి చెందిన ఓ నాయకుడి ఈ వ్యవహారంలో ప్రధాన ముఖ్యులు కాగా, కొద్దికాలం పరారీలో ఉన్న సదరు నేత.. ఆ తర్వాత పోలీసులను మర్చిపో చేసుకుని కేసును నిలదీయడం చేసుకున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. వడ్డీ వ్యాపారుల దుర్మార్గాలకు ఎంతో మంది ప్రాణాలు తీసుకున్న మునుగులు కొక్కొక్క లుగా ఉన్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా దండా సడీషిస్తూ సామాన్యులను పట్టి పీడిస్తున్న వ్యాపారులు అంతలా ఉన్నారు. ఈ అక్రమ వ్యాపారంలో కొంత మంది పోలీసులు, ప్రభుత్వ ఉద్యో గులు, ఉపవ్యాపారులు సైతం ఉండడం గమనార్హం. తమ పేరు, పలుకుబడిని ఉద్ధంగా పెట్టు కుని అక్రమంగా సంపాదించిన సామాన్యుల అవసరంలో ఆదుకున్నట్లుగా బిల్లం ఇచ్చి అమాయకులను ఉమ్మడికి లాగుతున్నారు. అయితే, నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాల్లోని పైనాన్నియర్ల ఆగడాలు పోలీసులు కళ్లం పడేస్తుండడంపై చార్జ్ వ్యక్తమవుతున్నది. అదే సమయంలో కొంత మందిని వదిలి పెట్టడంపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

**ఓటు హక్కుతో ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షించాలి**

**-కర్ణాటక జితేష్ వీ పాటిల్**

కామారెడ్డి, ఏప్రిల్ 16: మహనీయుల త్యాగాల ఫలితంగా స్వేచ్ఛా వాయువులు పీల్చులుగుతున్నామని, వారి త్యాగాలు వృధా కాకుండా ప్రతి ఓటరు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించి ప్రజా స్వామ్య పరిరక్షణకు పాటుపడాలని కర్ణాటక జితేష్ వీ పాటిల్ అన్నారు. కామారెడ్డి డి.కె.కళాశాలలో 'శక్తి వంతమైన ప్రజాస్వా మ్యంలో ఓటరు భాగస్వామ్యం' అనే అంశంపై స్పీచ్, పాటిలికల్ సైన్స్ విభాగం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన ఒక రోజు వ్యాస పాఠశాలలో జరిగిన సందర్భంగా ఆయన మూలాధుతూ పారదర్శకంగా వీవీ ప్యాట్ ద్వారా ఓటు విని యోగం తెలుసుకోవడంతోపాటు ఒకవర్షం వ్యవస్థలో 12 గంటల్లో ఫలితాలు వెల్లడిస్తున్నామని అన్నారు. అనంతరం ఓటరు ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్.వి. చక్రవర్తి, సీఎస్ అధికారి వెంకటేశ్వర్లు, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ విజయ కుమార్, ప్రాధానర్ష కిష్యయ్య, చంద్రశేఖర్ పాల్గొన్నారు.



## ధాన్యం కొనుగోళ్ల లో వేగం పెంచాలి

- రాష్ట్ర సివిల్ సప్లయ్ కమిషనర్ దేవేంద్ర సింగ్ చౌహాన్
- కామారెడ్డి, నిజామాబాద్ లో కొనుగోళ్లు కేంద్రాల పరిశీలన



కామారెడ్డి జిల్లా ఉగ్రవాయిలో కొనుగోళ్లు కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న రాష్ట్ర సివిల్ సప్లయ్ కమిషనర్ దేవేంద్ర సింగ్ చౌహాన్

కామారెడ్డి/ఇంద్రావాయి/కంతేశ్వర్, ఏప్రిల్ 16 : ధాన్యం కొనుగోళ్ల వేగంగా చేపట్టాలని రాష్ట్ర సివిల్ సప్లయ్ కమి షనర్ దేవేంద్ర సింగ్ చౌహాన్ అధికారులు, నిర్వాహకులు ను అడిగించారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో మంగళవారం ఆయన చర్యలు చేపట్టారు. కామారెడ్డి మండలం ఉగ్రవాయి లోని ధాన్యం కొనుగోళ్లు కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన కమిషనర్.. రైతులకు కల్పించిన వసతులు, రిజిస్టర్లు, తూకాలు, సూతనంగా ప్రవేశపెట్టిన ఐసీ విధానం, ట్యాబ్ ఎంట్రి వివరాలను తెలుసుకున్నారు. తాలు, మట్టి లేకుండా తేమ శాతం 17 ఉండేలా మారుమూల ధాన్యాన్ని కేంద్రాలకు తరలింపాలని రైతులకు సూచించారు. హార్వెస్టర్ యజమానులు పొలం కోయడానికి గంటకు ఎంతో వసూలు చేస్తున్నారని రైతులను అడగగా రూ.1800 తీసుకుంటున్నారని తెలిపారు. అనంతరం రాఘవేంద్ర రైస్ మిల్లను సందర్శించి రోజువారీ లక్షల మేరకు మిల్లింగ్ పూర్తి చేయాలని యజమానులను అడిగించారు. ఆయన వెంట ఆదేశాల కచ్చేజర్ల చంద్రమోహన్, జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి మల్లికార్జున బాబు, పౌర సరఫరాల సంచకర్లు జి.ఎన్. చార్లె మేనేజర్ నిత్యానంద్ ఉన్నారు.

**2.69 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం సేకరణ**

అను ఆకస్మికంగా పరిశీలించారు. అంతకుముందు కచ్చేజర్ల రేట్లోని సమావేశ మందిరంలో అధికారులు, రైస్ మిల్లర్లతో సమావేశమయ్యారు. అనంతరం గుండాం గ్రామంలోని జై కె.ఎస్. ప్రాసెసింగ్ ఇండ్స్ (రైస్ మిల్)ను తనిఖీ చేశారు. ఇంద్రావాయి మండలం గన్పూరు, చంద్రాయనపల్లి గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోళ్లు కేంద్రాలను పరిశీలించి రైతులు తీసుకోవచ్చిన ధాన్యం తేమశా తాన్ని కొలిచారు. సమావేశంలో ట్రైని కచ్చేజర్ కిష్యయ్య, డి.ఎస్. చంద్రశేఖర్, డి.ఎం. జగదీశ్ పాల్గొన్నారు.

## ఇయ్యార్లై.. రాములగిరి లగ్గం

● శ్రీరామనవమికి సర్వం సిద్ధం

● ఊరూరా ముస్తాబైన రామాలయాల

**శ్రీరామనవమిని** పురస్కరించుకొని ఉమ్మడి జిల్లాలోని అలయాలు ముస్తాబయ్యాయి. బుధవారం నిర్వహించే సీతారామల కల్యాణానికి దేవాలయాలను విద్యుత్తీపాలు, పూజల సర్వాంగ సుందరంగా తీర్చిది ధారు. కిట్టర్ల అతులతో కల్యాణమండపాలు, చలువ వందిపు వేశారు. ఖిల్లా, డి.వీ.పల్లి, సుభాష్ నగర్ రామాలయాల సరికొత్త శోభను సంతరించుకున్నాయి. శ్రీరామనవమి సందర్భంగా ఉమ్మడి నిజామా బాద్ జిల్లాలోని ప్రఖ్యాత రామాలయాలపై ప్రత్యేక కళనం...

**శక్త్యన్ గర్లో భద్రాద్రి తరహా..**

బోధన్, ఏప్రిల్ 16 : ఉమ్మడి జిల్లావాసులకు తక్కువ గుర్తింపు రామాలయాలలో బోధన్ పట్టణం శక్త్యన్ గర్లోని శ్రీకోదండ రామాలయం ఒకటి. నిజామాబాద్ యజమాన్యం ఈ రామాలయాన్ని నిర్మించింది. 1951 నవంబర్ 8న బ్రహ్మర్షి, వేద పండితులు దక్షిణామూర్తి ఆధ్వర్యంలో ఈ రామాలయంలో శ్రీరాముడు, సీతాదేవి, లక్ష్మణుడు, ఆంజనేయ దేవాలయాల విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన ముగింపును జరిగింది. భద్రాద్రిలో మూడిగానే ఇక్కడ కూడా సీతారాముల కల్యాణోత్సవం నిర్వహిస్తుండడం విశేషం. భద్రాద్రిలోని రామాలయం మూడిగానే శక్త్యన్ గర్ రామాలయంలో విగ్రహాలు పశ్చిమాభిముఖంలో ఉంటాయి.



## గౌరారం ఆలయానికి 500 ఏండ్ల చరిత్ర

**- ఏండ్లగా వెలుగుతున్న అఖండ జ్యోతి**

గాంధారి, ఏప్రిల్ 16: కామారెడ్డి జిల్లా గాంధారి మండలంలోని గౌరారంలో 500 ఏండ్ల చరిత్ర కలిగిన శ్రీరామంజనేయ స్వామి ఆలయం వెలకొన్నది. ఇక్కడి ఆలయంలో వందల ఏండ్ల నుంచి అఖండ జ్యోతి వెలుగుతున్నది ఉన్నది. ఈ ఆలయం పూర్తిగా రాతి స్తంభాలతో ఆకర్షణీయంగా నిర్మించారు. ఆలయంలోని ఆంజనేయస్వామి విగ్రహ పూర్వయంలో సీతారామలక్ష్మణులు ఉంటారు.

**రాముడు నడయాడిన కందకుర్తి**

రెంజల్, ఏప్రిల్ 16: కందకుర్తి సమీపాన త్రివేణి సంగమశైలాన్ని అనుకొని ఉన్న రామాలయానికి మూడు వందల ఏండ్లకు పైగా చరిత్ర ఉన్నది. శ్రీరాముడు, సీతాదేవి, లక్ష్మణుడు శ్రీరాములగర్లో దండకారణ్యంలోని గౌతమీనది, మంజీరానది తీరం నుంచి కాలినడకన గోదావరి గుండా వెళ్లిన కందకుర్తిలో బస చేసినట్లు చరిత్ర వెలుగుతున్నది. ఈ రామాలయాన్ని చక్రవర్తి శివాజీ దర్శించుకున్నారు.

**ఒకేరోజు శ్రీరామనవమి, సాయిబాబా జన్మదిన వేడుకలు**

దుకు ఏర్పాటు పూర్తిచేశారు. ఒకేరోజు రెండు వేడుకలు ఉండడంతో 20 వేలకు పైగా భక్తులు దర్శించుకునే అవకాశం ఉన్నది. దేవాలయా శాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ సుప్రీయ ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. భక్తులకు ఇబ్బంది కలుగకుండా ఏర్పాటు చేశామని ఈవో శ్రీరాం రవీంద్రగంపా తెలిపారు.

**బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తలు ఏర్పే..**

కామారెడ్డి/ఖలిత్ వాడి, ఏప్రిల్ 16 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమన్వయకర్తల భారత రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్) నియోజకవర్గాల వారీగా సమన్వయకర్తలను నియమించింది. నిజామాబాద్, జుహూరాబాద్ పార్లమెంట్ స్థానాలకు సంబంధించి ఆయా నియోజకవర్గాల సమన్వయకర్తలను బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసి డెంట్ తేజోవర్ ప్రకటించారు.

జుహూరాబాద్ పార్లమెంట్ స్థానం	
నియోజకవర్గం	సమన్వయకర్త పేరు
జుహూరాబాద్	దేవిత్రీప్రసాద్ రావు, మాజీ చైర్మన్
అందోల్	పట్టు మాజీకర్ణ, డి.సి.వీ.వై చైర్మన్
నారాయణపేట్	భీష్మవతి, మాజీ చైర్మన్
కామారెడ్డి	జనార్దన్ గౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే
ఎల్లారెడ్డి	తిరుమలారెడ్డి, మాజీ చైర్మన్
బాస్సువాడ	దశరథ రాజు, జడ్పీ మాజీ చైర్మన్
జక్కల్	పోచారం భాస్కరారెడ్డి, డి.సి.వీ.మాజీ చైర్మన్
నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ స్థానం	
అర్కుల్	కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే
నిజామాబాద్ అర్కుల్	ప్రభాకర్ రెడ్డి(సుధా), అలీ
నిజామాబాద్ రురల్	వి. గంగారం గౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే
బోధన్	దాదస్ గారి విఠలరావు, జడ్పీ చైర్మన్
బాల్కొండ	ఎం.నవీ రజాజీ, గ్రంథాలయ సంచక మాజీ చైర్మన్
కోరుట్ల	ఎ.ర.మణి, ఎమ్మెల్యే
జగిత్యాల	దావ వసంత (జడ్పీ చైర్మన్), లోక బాపురెడ్డి, మాజీ చైర్మన్

## కాంగ్రెస్ ఝూటా పార్టీ

- మోసపూరిత హామీలతో గద్దెనెక్కింది
- ఎంపీ అర్పింద్ జిల్లాకు చేసింది శూన్యం
- నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్య బాజిరెడ్డి గోపర్లన్



మల్లాపూర్లో నిర్వహించిన రాజీవ్ ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న పార్లమెంట్ ఆభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోపర్లన్, ఎమ్మెల్యే, సంజయ్

మల్లాపూర్ / నారంగపూర్, ఏప్రిల్ 16 : కాంగ్రెస్ 420 మోసపూరిత హామీలు ఇచ్చి ప్రజలను నిండాముంది గద్దెనెక్కిందని, అలా బడా ఝూటా పార్టీ అని నిజామా బాద్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ ఆభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోపర్లన్ విమర్శించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కి సైతం ఝూటా కోర్ అని, అసత్య ప్రచారం చేసి గెలిచిందని, ఇప్పుడు ప్రజా సంక్షేమాన్ని గాలికి వదిలేసిందని దుయ్యబట్టారు. కాంగ్రెస్, రేవంత్ చెప్పిన అబద్ధాలను ప్రజల ముందు ఎండగట్టాలని, ఓటుతో బుద్ధి చెప్పేలా చైతన్యం కల్పించాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. మంగళవారం జగిత్యాల జిల్లా మల్లాపూర్లో కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కల్వకుంట్ల, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు విద్యాసాగర్ రావుతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. కేంబ్రిడ్జ్ గాల్డెన్ లో కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. సాయంత్రం బీరపూర్లో శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి కల్యాణ మండపంలో బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్, జడ్పీ చైర్మన్ దావ వసంత, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ లోక బాపురెడ్డితో కలిసి హజరయ్యారు. ఆయా వోట్ల ఆయన మాట్లాడారు. బోధన్ ఎమ్మెల్యే సుధానంద్ కి సుప్రీయ కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం ఏమాత్రం పట్టించుకోలేదని మండిపడ్డారు. నిధులు తీసుకురాని అసమర్థుడు ధర్మపురి అర్పింద్ అని, ఈ ఐడెంట్ చేసింది శూన్యమని, ప్రజలను ముఖం చూపించే పరిస్థితి లేదన్నారు. అసత్య ప్రచారం చేసిన అబద్ధులను గెలిచిందని, మీ కోసం పార్లమెంట్ లో ప్రశ్నలనే గొంతుకొని నిలుస్తామని, ఈ ప్రాంతాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని స్పష్టం చేశారు.

## వదడెట్టు తో ఉపాధి హామీ కూలీ మృతి

నవీపేట, ఏప్రిల్ 16: నిజామాబాద్ జిల్లా నవీపేట మండల కేంద్రంలో ఓ ఉపాధి హామీ కూలీ వదడెట్టుకు గురై చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందింది. మండల కేంద్రంలోని లింగం గుట్ట సమీపంలో ఉన్న చెరువులో సామావారం ఉపాధి హామీ పనులు చేస్తుండగా ఆర్. లావణ్య (88) అనే కూలీ ఎండ తీవ్రతకు లోబడినట్లు పర్మిట్ చేసినప్పుడు గుండెపోటుకు గురైంది. వెంటనే చికిత్స కోసం తోటి కూలీలు, ఉపాధి సిబ్బంది నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానకు తరలించారు. పరిస్థితి విషమించి మంగళవారం మృతి చెందినట్లు జిల్లాలోని ఏ.పీ. నామదేవ్ తెలిపారు.



లావణ్య (ఫైల్)

## ఇయ్యార్లై.. రాములగిరి లగ్గం

**శక్త్యన్ గర్లో భద్రాద్రి తరహా..**

బోధన్, ఏప్రిల్ 16 : ఉమ్మడి జిల్లావాసులకు తక్కువ గుర్తింపు రామాలయాలలో బోధన్ పట్టణం శక్త్యన్ గర్లోని శ్రీకోదండ రామాలయం ఒకటి. నిజామాబాద్ యజమాన్యం ఈ రామాలయాన్ని నిర్మించింది. 1951 నవంబర్ 8న బ్రహ్మర్షి, వేద పండితులు దక్షిణామూర్తి ఆధ్వర్యంలో ఈ రామాలయంలో శ్రీరాముడు, సీతాదేవి, లక్ష్మణుడు, ఆంజనేయ దేవాలయాల విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన ముగింపును జరిగింది. భద్రాద్రిలో మూడిగానే ఇక్కడ కూడా సీతారాముల కల్యాణోత్సవం నిర్వహిస్తుండడం విశేషం. భద్రాద్రిలోని రామాలయం మూడిగానే శక్త్యన్ గర్ రామాలయంలో విగ్రహాలు పశ్చిమాభిముఖంలో ఉంటాయి.

**గౌరారం ఆలయానికి 500 ఏండ్ల చరిత్ర**

- ఏండ్లగా వెలుగుతున్న అఖండ జ్యోతి

గాంధారి, ఏప్రిల్ 16: కామారెడ్డి జిల్లా గాంధారి మండలంలోని గౌరారంలో 500 ఏండ్ల చరిత్ర కలిగిన శ్రీరామంజనేయ స్వామి ఆలయం వెలకొన్నది. ఇక్కడి ఆలయంలో వందల ఏండ్ల నుంచి అఖండ జ్యోతి వెలుగుతున్నది ఉన్నది. ఈ ఆలయం పూర్తిగా రాతి స్తంభాలతో ఆకర్షణీయంగా నిర్మించారు. ఆలయంలోని ఆంజనేయస్వామి విగ్రహ పూర్వయంలో సీతారామలక్ష్మణులు ఉంటారు.

**రాముడు నడయాడిన కందకుర్తి**

రెంజల్, ఏప్రిల్ 16: కందకుర్తి సమీపాన త్రివేణి సంగమశైలాన్ని అనుకొని ఉన్న రామాలయానికి మూడు వందల ఏండ్లకు పైగా చరిత్ర ఉన్నది. శ్రీరాముడు, సీతాదేవి, లక్ష్మణుడు శ్రీరాములగర్లో దండకారణ్యంలోని గౌతమీనది, మంజీరానది తీరం నుంచి కాలినడకన గోదావరి గుండా వెళ్లిన కందకుర్తిలో బస చేసినట్లు చరిత్ర వెలుగుతున్నది. ఈ రామాలయాన్ని చక్రవర్తి శివాజీ దర్శించుకున్నారు.

**ఒకేరోజు శ్రీరామనవమి, సాయిబాబా జన్మదిన వేడుకలు**

దుకు ఏర్పాటు పూర్తిచేశారు. ఒకేరోజు రెండు వేడుకలు ఉండడంతో 20 వేలకు పైగా భక్తులు దర్శించుకునే అవకాశం ఉన్నది. దేవాలయా శాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ సుప్రీయ ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. భక్తులకు ఇబ్బంది కలుగకుండా ఏర్పాటు చేశామని ఈవో శ్రీరాం రవీంద్రగంపా తెలిపారు.

**Happy Birthday**

బడుగు బలహీన వర్గాల ఆకారణం... పీఠం పెన్ని... డైరెక్టర్ రిడర్... అశాం భగీరథుడు నిజామాబాద్ అర్కుల్ మాజీ శాసనసభ్యులు

**శ్రీ జగలా గడ్డెపి గుప్తా అన్న గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు...**

**వి.సత్యప్రకాష్**

BRS పార్టీ నిజామాబాద్ నగర మాజీ అధ్యక్షులు రాష్ట్ర కార్యదర్శి, జేసీ సంక్షేమ సంఘం చీఫ్ ప్రొఫెసర్ కిషోర్ మాకా సంఘ నిజామాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు